

黎耀祥、蕭正楠、曹永康和黃浩然四位已有家室的男嘉賓笑言不用向太太們申請，拿正牌睇靚女。



黎耀祥、蕭正楠、曹永康和黃浩然與十五位候選港姐到澳門拍攝外景。

黎耀祥讚 15位佳麗現身澳門宣傳 今年港姐質素好

香港文匯報訊(記者 吳文釗 澳門直擊)黎耀祥、蕭正楠、曹永康和黃浩然昨日與十五位候選港姐到澳門拍攝外景，四位已有家室的男嘉賓笑言不用向太太們申請，拿正牌睇靚女，阿廉更笑稱與眾佳麗初次見面未看真，要盲人摸象一樣摸個夠本。

黎耀祥大讚今年佳麗質素好，雖然有兩三位較參差，但對熱門人選如蔡嘉欣、黃嘉雯有較深刻印象，祥仔大派貼士表示熱門佳麗雖然台型好，但口才就有待改進，他說：「始終選美對答環節多，即使外形好，但不識應對就會大打折扣。」阿蕭就笑稱很現實，第一眼會留意佳麗身材，而浩然就諷解佳麗們是第一次拍攝，面對鏡頭時會緊張也難免。

黃嘉雯讀報紙練口才 獲點名力讚的黃嘉雯表示已開始習慣拍攝模式，又可以學到新事物，雖然工作時間長，但也很享受和覺好玩。提到祥仔指她口才不佳，黃嘉雯坦承道：「的確我是初哥，平時沒機會去練習，學戲老師都教我用生動的方式去讀報紙。」「高妹」楊穎彤也表示外景拍攝好玩，現在都開始勤練，希望練出靚線條彌補上圍不足。

位嘉賓也鼓勵她們要界心機和加油努力。見古佩玲昨日吊帶衣着特別性感，她解釋遵從大會的服裝安排，覺得服裝能夠凸顯佳麗的身材。至於她為比賽有何準備，古佩玲稱會操弗保持身段，多做運動希望能凸顯線條。姚羽嘉就笑稱待日本外景後才開始減肥，目標是多減數公斤體重。問到最不滿意的哪個部位，她笑言沒有特別不滿，但作為女仔當然想更瘦。

任達華不鼓勵女兒拍戲 香港文匯報訊(記者 梁靜儀)任達華(華哥)、羅仲謙、梁詠琪(GiGi)、楊采妮、郭晉安及袁澧林等，前晚到沙田出席電影《小Q》慈善首映禮，「女主角」布丁(戲中導盲犬小Q)及原著日本小說《再見了，可魯》作者秋原良平及石黑謙吾亦有到場支持。

首映禮上布丁不斷吻華哥，搞到他滿面狗口水。華哥表示很開心見返布丁，打算過幾年布丁退休後收養牠。談到愛女任晴佳(Ella)近日為雜誌拍照大騷長腿，華哥大讚說：「佢個(身形)比例真係好似媽咪，條腿長過我。」對於Ella開了微博吸納粉絲？他表示：「好似係，了解吓先，要開工未有時間同佢傾偈。」他又稱暫時也不鼓勵女兒拍戲或行catwalk，女仔捱更抵夜太辛苦了，又沒覺得，自己拍了幾十年，自私地想她在自己身邊，可以成日見到。不過幫雜誌做模特兒影相也是一個磨練，實在不捨得她辛苦，所有父母都愛錫子女，若她大個後自己選擇做這行都會支持，但現在讀書為主。前晚琦琦亦有偕同Ella現身，但因現場嘉賓眾多，二人即移步往戲院。



大熱 蔡嘉欣



有幕前經驗的黃詠柔(左)與王菲(右)期待密集式的拍攝過程。

有幕前經驗的黃詠柔與王菲都很期待密集式的拍攝過程，也開心與四位男嘉賓合作，覺得他們很有趣，帶來輕鬆和緩和緊張氣氛。笑問她們有否NG拖慢進度時，王菲笑稱都有很大進步空間，如手腳快一點和吃快一點，因為大家都想早一點收工。黃詠柔就表示沒被人責罵，但有獲提點不要寒背，也幸得嘉賓們常講笑令她們不覺緊張。

首次面對鏡頭拍攝的姚羽嘉和古佩玲都有不少不習慣，但覺得幾好玩和開心，四

梁詠琪睇試片爆喊 羅仲謙在戲中飾演導盲犬訓練員，他表示很鼓勵條件許可的人做導盲犬寄養家庭。GiGi自爆之前已睇過試片，雖然未有配樂，但已睇到喊了兩次，好激動，呼籲大家一定要帶紙巾入場。她指影片很有愛，適合一家大細去睇，之後她都會帶女兒入場睇戲：「個女又鍾意狗，我屋企都有隻七歲狗女，佢同阿女建立深厚友誼，我叫個女要錫同尊重佢，阿女做家會將唔鍾意食的食物畀隻狗食，例如青椒，就會話餵隻狗食。」



任達華、羅仲謙、梁詠琪、楊采妮、郭晉安及袁澧林等出席電影《小Q》慈善首映禮。

陳美齡穿浴衣出席新書分享會

香港文匯報訊(記者 李思穎)每年一度書展昨日正式開鑼，陳美齡繼去年推出教育題材書籍，今年與二仔昇平合寫旅遊書《真地東京：日本通陳美齡私藏Top 100》，昨日她穿上浴衣現身分享會，過去書展都是一眾嘍囉推出寫真的好時機，今年亦不例外，加入寫真戰場的張安琪、楊卓欣等，現場所見吸引約20書迷，似乎嘍囉聲勢大不如前，反而首次出寫真在書展分一杯羹的楊潮凱，在一眾靚女寫真當中，他稱得上是萬綠叢中一點紅，同時海報的重要部位以「激凸」出現，搶鏡程度並不遜色。

新抱實在太高，並不合身，二仔就剛甩拖，三仔就剛剛再有新戀情，但我都擔心，不知他們所認識的是好定壞。」她又指三仔的新女友是美國人，細個時在非洲和印尼居住過，並非典型美國妹，比較明白世事。陳美齡購買了50本新書支持妹妹，令陳美齡信心大增。

陳美齡穿上浴衣出席新書分享會，獲胞姐陳曦齡、鄧達智、日本領事夫人Wada到場支持，陳美齡表示：「浴衣是以往貴族去洗澡時所穿，後來演變到平民穿去睇煙花和拍拖，但我不大懂穿，故此特登早起床搵老師代勞，現時家中收藏有30多套和服浴衣，我的新抱可以接收，不過大

楊潮凱推出處男寫真集，昨日在書展舉行簽名會，獲好友黃嘉樂、傅嘉莉、孫慧雪現身撐場，更向他索取簽名，場面搞笑，潮凱自言面皮薄未有廣邀朋友到來，也是黃嘉樂幫手開聲叫朋友到來，他表示過往來書展是買書，曾買過袁偉



楊潮凱同來簽名會的粉絲合照。

豪及孫慧雪的寫真，今年躋身書展挑戰一眾嘍囉，他自喻是萬綠叢中一點紅，感覺挺得意，又自爆前一天為寫真宣傳，可能太緊張，晚上發燒至38度，笑言所以今日(昨日)打扮得較密實。



陳美齡(右二)出席新書分享會，獲胞姐陳曦齡、鄧達智、日本領事夫人Wada到場支持。

黎燕珊讚兒子女友好乖 香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黎燕珊(珊姐)、胡美儀、蔡立兒及葉家寶等昨日到書展出席影音使團的《人生熱線 祝福香港大行動》啟動禮。珊姐表示專程來支持，問到她暑假會否出埠旅遊？她說不會了：「阿仔係英國返來放暑假，在寫字樓做助理，(放暑假都要返工，唔使拍拖?)拍拖都要使費，唔通問阿媽要錢咩？我鼓勵佢拍拖，但唔鼓勵佢問我攞錢拍拖。」她透露有見過阿仔的女友，好乖女，有時拍拖也會帶埋她去做司機，因個女仔住得遠。問到可想飲新抱茶？她笑說：「千祈唔好搞出人命，我叫佢盡量享受人生，呢個唔使我講，現在的後生仔好理智。」



崔碧珈

孫慧雪鄧泚玲吸龍友圍觀

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)「人母」孫慧雪與鄧泚玲(阿旦)昨日到書展宣傳相集，二人分別為兩輯相集影封面，吸引大批龍友圍觀。阿雪表示很多朋友誤會她的相片是佢B前影的，她笑說：「唔係我產後影，有人話我身材豐滿啲，我自己睇返啲相都覺得有啲誇張。」阿旦指相片是工作花絮相，她指拍攝其中一輯相片時，攝影師突然笑指她如果唔生BB就浪費

了，她也不明對方所指，但覺得好突然及很好笑。問到她可想生BB？她表示暫時未有合適人選。問到阿雪會介紹男仔給阿旦？她說：「老公好多朋友都係已婚。」二人可說是寫真集的元祖級，問可會再推出個人寫真集？阿雪說：「如果到四十歲仲keep到就出，攝影師提議主題叫『見習魔女』。」阿旦則指再寫真要看契機，例如生B前。



孫慧雪與鄧泚玲(左)到書展宣傳相集。

崔碧珈唔送新書畀吳浩康

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)崔碧珈(Anita)昨日穿上吊帶低胸裙到書展宣傳個人寫真集，相隔三年再出寫真集，她透露今次尺度比上一次大膽，是構思上的大膽，會與食物影相，問可會浪費食物？她指都是用快將過期的食物。Anita指新書同時推出了一項慈善減肥比賽，參加資格會從買書的粉絲中隨機抽出500名，前50名將分得總值共50萬

元獎金，第一名獎金有20萬元。問可會與粉絲分享減肥法？她表示會透過社交網站監察進度。問到男友吳浩康可有買書支持？她即說：「有男朋友呀，朋友都會支持。(吳浩康唔買書?)係朋友，佢拍緊戲，唔得閒理我。(留書送給他?)可以去便利店買。(叫佢參加減肥比賽?)佢唔使，咁Fit。」